



IDRETTSLAGET SVERRE

LEVANGER
Stiftet 1886

FOTBALL
SYKKEL
TENNIS
TURN

Hovedlaget IL Sverre

Referat fra styremøte 28.09.2020 kl. 19:00-21:00

Sted: Trønderhallen

Tilstede

Leder	Ola Salthammer
Nestleder	Rune Leirset
Styremedlem	Helen Karlsen Karbu
Styremedlem	Evy Asbjørnsen Hogstad
Sekretær/informasjonsleder	Per Gunnar Hansen
Kasserer	Per Ole Klingen
Varamedlem	Per Jarle Bolkan
Varamedlem	Asgeir Persøy
Leder Fotball	Morten Lilleeng
Leder Sykkel	Inge Johansen
Leder Turn	Anne Kathrine Hundal

Fraværende

Leder Tennis	Olav Dehli
--------------	------------

Saksliste

1) Saksliste fra forrige møte godkjent

2) Grupper

a) Turn – Anne Kathrine

- NM ble arrangert sist helg. IL Sverre hadde en deltaker.
- Inngått avtale med kommunen angående fakturering av «Vaktmestertjeneste» i Løa. Kommunen mener at faktureringen må foretas av hovedlaget.
- Savner et godt medlemsregister.

b) Sykkel – Inge

- Byggesøknad godkjent.

c) Fotball - Morten

- Fotball har innført nytt faktureringsprogram.
- Levanger Bygg har sponset gjerde rundt Elberg, De er iferd med å sette det opp.
- Aktivitetsavgiften er på gang.

3) Økonomi: Per Ole

- Makron har en lue som kan selges. Pris kr 200,00 100 kr til klubben. Makron har lager. Søknad Corona: Søknad på ca kr 570000. Kan få kompensasjon på 70%.
- Medlemstallet øker.
- Venter på svar angående Norgeskluten.
- Fremmes forslag på årsmøte om leder i hovedlaget fritas for medlemskontingent.



IDRETTSLAGET SVERRE

LEVANGER
Stiftet 1886

FOTBALL
SYKKEL
TENNIS
TURN

4) Aktivitetsavgiften

- Hva gjør vi for å få inn aktivitetsavgiftene?
- Må bli strengere på alle betaler. Må også sjekke om de er medlem i hovedlaget.

5) Damelaget fotball

- Aksjon i damefotballen for å mobilisere for å beholde damelaget. Fotball ønsker at damelaget tar kontakt direkte med fotballgruppa. Styret i fotballgruppa tar i samarbeid med leder i hovedlaget initiativ til et møte med representanter for damelaget for å avklare dagens situasjon og komme fra til en løsning.

6) Eventuelt

- Årsmøte
Klubbhuset 19.10 kl 19:00.
- Klubbhuset åpnes for utleie med forbehold om at kommunalt toalett brukes. Pris 500 for ikke medlemmer og 300 for medlemmer.
- IL Sverre ønsker et enhetlig medlemsregister for alle grupper. Per Gunnar sjekker med EQtiming ang medlemsregister. Gruppene sender over til han krav de har til et medlemsregister.

Nytt møte 16.11.2020 kl 19:00 Trønderhallen. Per Gunnar ordner servering.

Per Gunnar Hansen (Referent)